
Notulen  MR  vergadering 19 april 2023                                                                       DE MEIBOOM 

Start 12.30 – 14:00 uur op school.  

1. Opening 
Aanwezig: Jella, Froukje, Marijke, Merel, Maria 
 

2. Vaststellen agenda 
 

3. Notulen vorige vergadering van 25 januari 2023 
Notulen zijn goedgekeurd, staan inmiddels op de site van De Meiboom 

 
 

4. Mededelingen 
Schoolreisjes en excursies.  
Welke ouders gaan mee op schoolreis? Moet er misschien beleid op komen, zodat alle 
ouders een kans krijgen? 
Het is momenteel geen probleem.  Er zijn voldoende begeleiders.  
Bij teveel aanmeldingen, kunnen we de ‘extra’ begeleiders om een eigen bijdrage vragen. 
 
Sinterklaas. 
Sinterklaas heeft aangegeven, dat dit zijn laatste ‘werkjaar’ zal worden. 
Zou fijn zijn als Sint ook weer bij ons op school langskomt. Froukje oppert het idee dat het 
feest meer in samenwerking met school georganiseerd kan worden. Eventueel zou er een 
extra commissie opgericht kunnen worden om het Sinterklaasfeest te organiseren. 
Froukje en Merel zullen dit voorstel doen bij de Oranje Vereniging. 
 
Jeelo 
Muziekproject Spylder. School bouwt het laatste Jeelo project om naar een muziekproject. 
De school wordt betrokken bij de activiteiten rondom het jubileum van de Spylder. 

 

5. OMR 
De scholen van OT2 zijn op bezoek geweest in de nieuwe school van Workum. Leuk om te 
horen en te zien hoe het op andere scholen is.  
De OMR vergadert in het vervolg nog 2 x per jaar.  

 

6. De gezonde school 
We hebben subsidie aangevraagd voor het thema relaties en seksualiteit.   
Het beleidsplan is gemaakt. Hierin verantwoord je de subsidie- aanvraag. Dit is samen met 
de vier ander scholen van OT2 opgesteld. 
Voorstel van Marijke om dit beleidsplan alvast te sturen in concept. Elk jaar evalueren we 
dit beleidsplan en kunnen het aanpassen. 
Met aantekening; het plan moet nog bij MR en team afgetikt worden. 

 
Concrete informatie over het onderwerp van de les naar de ouders zou voorkeur hebben 
van de oudergeleding. 
 
Ter sprake komt nog het beleid  van de school m.b.t gezonde voeding. Pauzedrinken, -eten 
en traktaties. Houd je  bv rekening met 6 eetmomenten per dag? Pas je traktaties er op 
aan? 
Wat is gezond? 



Na de vakantie is met het team overleg over deze kwestie. Mogelijk een goed onderwerp 
voor een ouderavond. 

  

7. Formatie 
Volgend jaar draaien we weer in 4 groepen. Er zullen geen extra groepen uit de klas 
gehaald worden, zoals dit schooljaar wel mogelijk is geweest. 
 
Zware zorguren zijn er nog wel voor  schooljaar 2023-2024 
Voor de nieuwe aanvragen is Kyk  aan het kijken of het mogelijk blijft zware zorguren aan 
te vragen. 
 
Verlof van Janna is ingevuld. Dorine neemt de dinsdag en woensdag over. Fokalien gaattot 
de zomervakantie op maandag extra werken. 

 

          8. SWOT (sterkte, zwakte, kansen, bedreigingen) 
             Wat wil je behouden, wat wil je verbeteren. 
             Welke bedreigingen en kansen zijn er. 
             De OMR heeft het besproken tijdens de vergadering. 
             De teams van OT2 gaan dit tijdens  bordsessies ook bespreken. 
             We kijken welke actiepunten naar voren komen.  Ook de leerlingenraad gaat zwakke en                 
             sterke punten van school bespreken. 
 

            Groep 1 en 2 
             Wilma neemt groep 2 enkele momenten apart, zodat deze lln. extra aandacht krijgen.     
             Voorbereiding op groep 3. 
 

 


